

Региональная олимпиада молодежи и студентов «Финансы, риски и финансовая грамотность»

ФГБОУ ВО «Ингушский государственный университет» совместно с Региональным центром финансовой грамотности РИ, Министерством финансов Республики Ингушетия и Отделением – Национальный банк РИ с 24 марта по 31 марта 2022 года проводит Региональную студенческую олимпиаду «Финансы, риски и финансовая грамотность».

Регламент мероприятия предполагает участие молодежи до 25 лет и будущих специалистов финансовой сферы. Первые могут оценить свои знания в области финансовой грамотности, вторые – проверить приобретенные умения и навыки при решении профессиональных задач.

Для всех олимпиада включает два этапа:

Отборочный – дистанционный формат (по ссылкам ниже) с 24-го марта по 30 марта

Заключительный – очно в Главном корпусе Ингушского государственного университета, финансово-экономический факультет, 31-го марта.

Задания разработаны в соответствии с уровнями подготовленности участников:

1. Школьники (10-11 классы), студенты колледжей и вузов (не финансисты);

2. Студенты финансово-экономической направленности:

1-ых курсов;

2-ых курсов;

3-их курсов.

Ссылки для участия в отборочном этапе с 24-го по 30-ое марта:

Школьники (10-11 классы), студенты колледжей и вузов (не финансисты)	https://play.myquiz.ru/ код 248079
Студенты финансово-экономической направленности:	
1-ых курсов;	https://play.myquiz.ru/ код 248079
2-ых курсов;	https://play.myquiz.ru/ код 293306
3-их курсов.	https://www.learnis.ru/318736/

Итоги олимпиады подводятся в личном первенстве (теоретические и практические задания).

Победителям отборочного этапа олимпиады в свободное время будет предложено принять участие в деловых играх, встречах в формате «без галстуков» с почетными гостями олимпиады (представителями исполнительной и законодательной властей, бизнеса).

Темы конкурсных заданий заключительного этапа олимпиады:

Финансовая грамотность и защита прав потребителей финансовых услуг

для финансистов:

1-ый курс – Финансы и финансовая система. Денежная, платежная и кредитная системы государства.

2-ой курс – Деньги, кредит, банки. Финансы. Автострахование – условная, безусловная франшиза, страховая премия. Эконометрика.

3-ий курс – Финансовые вычисления: наращения по простым и сложным, обыкновенным и точным процентам; оценка инвестиционного проекта, доходности финансовых активов, расчет средневзвешенной стоимости капитала.

По всем вопросам обращаться в оргкомитет олимпиады:

- Единый справочный центр олимпиады (call-центр) +7-928-733-18-50

Каждый участник заключительного этапа олимпиады должен при себе иметь паспорт, студенческий билет, справку с места учебы, заверенную печатью (в справке указывается полное официальное юридическое наименование образовательного учреждения, ФИО студента, курс обучения, код и наименование специальности, по которой обучается студент).

Заключительный этап олимпиады проходит в два тура:

- индивидуальный зачет (тесты, задачи, кейс)
- командная игра (блиц-тур).

Оцените свой уровень финансовых знаний! А мы поможем реализовать Ваш потенциал в обучении по направлению «Финансы и кредит» (бакалавриат, магистратура) с последующим зачислением в кадровый резерв Ингушского государственного университета, Отделения национального банка Республики Ингушетия, Комитета государственного финансового контроля Республики Ингушетия.

Форма № 1

к Положению об организации и проведении
Региональной олимпиады молодежи и студентов
«Финансы, риски и финансовая грамотность»

ЗАЯВКА

на участие в заключительном этапе Региональной олимпиады
«Финансы, риски и финансовая грамотность»

Ф.И.О. участника _____

Дата рождения _____

Курс/ класс обучения _____

Номер телефона (мобильный) _____

Полное наименование образовательного учреждения _____

Муниципалитет _____

Ф.И.О. сопровождающего, должность _____
